
Ⅰ【保護者アンケート結果】技工士科全体
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本校の教育活動に対する主な意見や要望
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1：そう思う

2：ややそう思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない

5：わからない

技工士科1年
・実習を見せてもらえる機会があるのはとてもいいと思う。普段どんなことをしているか
　良く分かるので保護者会は何回かおこなってほしい。
・学校行事など、もっとたくさんホームページなどでアップしてほしい。
・合格できるように指導をお願いしたい。

技工士科2年
・どの先生も生徒に優しく接して下さっているようで大変嬉しく思っている。

Ⅰ【保護者アンケート結果】衛生士科全体
①
②
③
 ④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩
⑪

本校の教育活動に対する主な意見や要望
衛生士科１年
・休まず学校に行っていることに喜んでおります。
・実習室での器具はすべて歯医者さんで実際に使っているものと同じものと聞き、就職後す
ぐに実践できるのでいいと思いました。
・研修旅行や徳島大学での実習など、とても充実していると感じた。
・このまま、3年間頑張って成長してくれたらいいなと思います。これからもご指導、よろ
しくお願いします。
・学年によって授業内容が異なっており、卒業後すぐに役に立てると思う。
・優しさをもって生徒指導、ありがとうございます。今後ともよろしくお願いします。
・今後の実習、研修旅行など楽しく学校生活を過ごしてほしいです。
・まだまだ先ではありますが、就職ができるのかどうか不安はあります。フォロー等、お願
いすることがありましたら、よろしくお願いします。

・実習が多く、大変なことも多いと思うが、家庭でも勉強に力が入り、学校でのことを話
してくれるのは、普段から充実しているからだと思う。こらからも頑張って欲しい。
・学校生活3年間はあっという間です。1年生のころから座学と実技を学び2、3年と手応
えをもって進級して欲しい。実習先に行くことが1年生からあることが良いと思う。

衛生士科2年
・研修旅行は、県外宿泊ありにしてほしかった。

衛生士科3年
・残り数カ月ですが、大事な時期となりますので、ご指導よろしくお願いします。
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1：そう思う

2：ややそう思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない

5：わからない

Ⅱ【学生アンケート結果】技工士科全体
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本校の教育活動に対する主な意見や要望
技工士科1年
・自販機にお茶を増やしてほしい。
・自販機に軽食（カロリーメイト等）を置いて欲しい。
・試験前の土日に学校を開けて欲しい。実技の練習がしたい。
・朝７：４５頃に学校を開けて欲しい。実技の練習をしたい。
・最高です。

技工士科2年
・もっと技工所の見学に行きたい。
・研修旅行先を県外にしてほしい。
・体育祭を別の競技にしてほしい。
・ツイッターアカウントをもっと活用してみてはどうか。
・来年はちゃんと研修旅行に行かせてあげてください。

1：そう思う

2：ややそう思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない
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番号 質　　問　　項　　目
① わが子はクラスになじみ、トラブルもなく充実した学校生活を過ごしている。
② 実習や資格取得の教育を中心に、他校にはない専門学校の特色を活かしている。
③ 教員は熱心にわが子の指導に取り組み、授業にも工夫がなされている。
④ 教育課程・学習内容はわが子の卒業後の希望を実現できるものになっている。
⑤ わが子の希望に応じた進路に関する指導が行われている。
⑥ わが子に基本的生活習慣が身につけられるように、生活指導が適切に行われている。
⑦ 新入生歓迎会、体育祭、研修旅行、講演会など学校行事は、内容が充実している。
⑧ ホームページなどをとおして、保護者や外部の方々に、必要な情報を提供している。
⑨ 施設・設備は、安全で快適な学校生活ができるように整備されている。
⑩ 交通安全、防災、感染症防止等に関する対策や安全教育が適切に行われている。
⑪ 本校の教育活動は、総合評価すると満足できる。

※①〜⑪の各項目について、以下の１〜5のいずれかで回答していただきました。
（ただし、保護者アンケートについては、 5：わからない を追加して実施しました｡）

１：そう思う 2：ややそう思う 3：あまり思わない 4：まったく思わない 5：わからない
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Ⅲ【教職員アンケート結果】

本校の教育活動に対する主な意見や要望

1：そう思う

2：ややそう思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない

41.7
41.7

58.3

33.3
50.0

8.3

25.6
66.7

45.5

41.7
33.3

36.4

16.766.7
（％）

75.0

16.7
58.3
58.3

41.7
66.7

50.0
18.2

33.3

58.3
16.7

66.7

・コロナ禍で制約の続く中、学生はよく頑張っていると思う。
・学生生活の中で、少しでも心にゆとりを持って臨めるように、憩いのスペースがあれば良い。（例えば５F北側をテラスにできないか）
・以前から話には上がっている、パン等の自動販売機の設置について検討をお願いしたい。
・早くコロナ以前のように実習や行事ができるようになってほしい。
・コロナ禍ではあるが、臨床実習もできるようになり、学生は充実した実習ができている。
・ハラスメント相談員が設置され、学生たちの相談を受け入れる体制ができてよかった。

Ⅱ【学生アンケート結果】衛生士科全体
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本校の教育活動に対する主な意見や要望
衛生士科１年
・普段の実習風景を親に見てもらえる機会がないので、保護者会はとてもいいと思った。
・保護者会で親に授業内容を見てもらえてとても良かった。
・全体の授業の中で、個別に声掛けをして下さるところがいい。
・実習の内容は難しいけど濃くてとても楽しい。
・実習や勉強に友達と取り組めて楽しい。

衛生士科2年
・保護者に自分たちの実習の様子を体験してもらい、楽しめて良かった。
・久しぶりにスケーラーをしたので楽しかった。臨床実習に行く時、バキューム操作やライ
トの位置など、出来ることは頑張ろうと思った。

・学際を開催してほしい。
・相互実習したい。
・苦しいことも乗り越え、改めて頑張ろうと思った。
・実習が楽しくて充実している。

衛生士科3年
・毎日、学校生活が楽しい。
・学生も使えるWi-Fiを設置して欲しい。
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1：そう思う

2：ややそう思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない


